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YBaxaemuiti Aunpeit! KoHOUTOMEL - 00yCIIOBIEHB NHPEKIHEH - YeJI0BeUeCKIUM BUPYCOM IalluIOMBI,
WX ellle Ha3bIBal0T BEHEPUUECKUMHU WU TeHUTAIbHEIMU 60pofaBKamMu. KoHOUIOMEI
paccMaTpUBAIOTCS KaK IpeapakoBoe 3a60ieBaHue MOJI0BOT0 YeHa ¥ MyKYUH. Y KEHIIUH BUPYC
MaUJIIOMBl YeJIOBEKa CYUTAETCSI OOHUM U3 STHOJIOTUYECKUX (PAaKTOPOB paKa IIeNK:d MaTKU U
oucInasuu. JTo 3a0ojieBaHUe TIEPelaeTCs TOJIHKO TIOJIOBEIM ITYTEM, a MPOSIBIISIETCS B CBS3U C
ociabreHneM UMMYHHUTETA (II0CIie TIepeoxyIaxKaeHu i, TeperpeBanuii, IepeHeCeHHBIX TPOCTYTHBIX
3abosieBaHuil U T. [1.). [I03TOMY IIPOBOASAT JieYeHUE C IPUMeHEeHHeM UMMYHOCTUMYIUPYIOIINX,
IIPOTHUBOBOCITAIUTEIbHEIX, ITPOTUBOBUPYCHLIX IIPETIapaTOB, a TaKkKe MecTHoe JieueHue. OOpaTuTech K
YPOJIOTY 110 MECTY KMTEIbCTBA [JIT 0OCMOTPA, 00C/IeIOBaHUS U JIeUeHUus . Yaaqu!



